

锋  
琴  
荐  
号

**超级大乐透第10148期推荐(7+3复式):01、04、07、15、24、26、32+01、02、12**  
**排列三第10343期推荐(5码复式组选):1、2、3、6、8(仅供参考)**

# 中国体育彩票“幸运赛车”重金征集宣传语

“幸运赛车”游戏是中国体育彩票在湖南省即将推出的一种新玩法，是目前国内唯一的三维动态高频彩票游戏。“幸运赛车”集即时性、趣味性、互动性和娱乐性于一体，游戏方式简单易懂、开奖过程真实刺激、更加容易中奖。“幸运赛车”以现场体验的投注方式倡导“娱乐购彩”，必将带给大家全新的生活体验。

为了让广大市民更好地了解这一游戏玩法，领略其中的乐趣，湖南省体彩中心现面向全省征集幸运赛车宣传语。要求：1.充分反映“幸运赛车”游戏的玩法特点。2.采用中文，语言简练，朗朗上口，健康向上，有强烈的感召力。3.每条口号的长度控制在15个字以内。4.不得抄袭或过度模仿其他作品。

来稿请直接发送至电子邮箱(xingyunsai@163.com)或

发送至QQ(1252267068)。并同时注明个人姓名、身份证号码及有效联系方式，因作者个人原因造成的无法联系或其他的争议，由作者承担后果。

本次征集活动在2010年12月31日前有效，活动设置一等奖一名，二等奖三名、三等奖八名，奖金分别为10000元、2000元、500元。获奖结果将在湖南体彩网(<http://www.hnticai.com>)、《体彩快报》等相关媒体公布。

对于本次活动的有关说明：1.所有获奖作品在支付奖金后，著作权归湖南省体育彩票管理中心所有，湖南省体育彩票管理中心拥有使用权、对该作品进行加工和再创作等法律规定的权利，应征者不得以任何理由在其他任何地方再次使用。2.应征作品必须为应征者原创且未发表过的作品，不

得侵犯他人(单位)合法的知识产权。获奖作品征用后，遇其他第三人知识产权投诉，应征者负有举证责任。经权威部门确认为已受知识产权保护的作品，应征者应当退还奖金，并承担由此产生的其他相关责任。3.来稿如果完全相同，则取先投稿者参与评选。4.来稿一律不退，请作者自留底稿，征集结果公布后，未获奖的作品可自行处理。5.作品一旦应征，即表示应征者自愿认同上述所有条款。

据悉，此次活动受到了大家的热烈关注和积极参与，活动首日便收到数百条热心人士发送的宣传语，如：“赛车乐天下，幸运送万家”、“激情赛车、幸运在握”、“幸运赛车手牵手，公益体彩心连心”等等。活动仍在火热进行中，有兴趣的朋友不妨试一试，也许大奖将属于你！

## “幸运赛车”游戏简介

“幸运赛车”是一款以虚拟赛车竞速为竞猜对象的高频游戏。在每场比赛中有12辆赛车参赛，赛车号码分别为01-12。购买者可以竞猜每期12辆赛车中按顺序可能获得第一名、前两名、前三名的赛车，还可以对可能获得前三名的某一辆赛车进行位置投注；另外该游戏还支持过关投注，购买者可以竞猜连续两场或三场比赛中可能获得第一名的赛车。在每期销售前，通过专用计算机分析系统，对每种有效投注组合设置一个奖金。购票人在完成有效投注后，所获得的某个投注组合对应的奖金即为有效投注中奖后的奖金。 ■通讯员 蒋晓琴

## 竞彩销量连续8周过2亿

本报12月15日讯 年末将至，竞彩的销量一路飘红。据国家体彩中心处消息，截至12月12日，竞彩周销量已经连续8周维持在2亿元以上的高位，短短56天总销量超过了17亿元，日均销量超过3000万元。

### 篮球周纪录超7000万

据悉，上周(12月6日至12月12日)，竞彩足球销量达1.68亿元，竞彩篮球则销售了7153万元，竞彩总销量达2.40亿元，至此，竞彩周销量已连续8周保持在2亿元以上。据悉，随着新赛季NBA的到来，自10月18日起，竞彩销售就一路飘红，10月18日至10月24日这一周竞彩总销量就突破了2亿元。

“NBA开赛，店里竞彩的销量相比之前上升了60%。”长沙市高桥大市场一竞彩店的业主肖先生说。此外，据多家竞彩店业主介绍，NBA开赛之后，销量明显提升了，“我们店里的竞彩自NBA开赛之后销量提升了100%，之前根本就没有人买。”据远大路一家竞彩店业主介绍。

此外，还有业主表示，现在比赛已经进入到了白热化阶段，所以销量正在进一步提高。

### 可与老牌胜负彩媲美

而在过去56天时间内，竞彩总销量超过了17亿元，日均销量超过3000万元。

尤其在周末时段，竞彩销量已可以与竞猜型彩票中历史最为悠久的胜负彩玩法相媲美。据悉，12月5日，竞彩销量为4141万余元，胜负彩销量为4455万余元，差距则不大。而竞彩和老牌胜负彩差距缩小的态势，在总销量上反映更为明显。

在南非世界杯开赛之前，今年前5个多月的胜负彩总销量是竞彩总销量的2倍还多，而到了12月5日，胜负彩今年总销量为54.94亿元，竞彩总销量也已高达53.19亿元，二者已经只有1.75亿元的差距。竞彩天天有得猜，而胜负彩一周只有两三期，毫无疑问，“新人胜旧人”的局面很快就会呈现在人们的面前。 ■记者 侯小娟

# 丰厚礼品免费拿 龚智超送大礼包

## 湖南体彩社区健康行活动拉开帷幕



居民正在排队抽奖。



社区居民正在参与游戏。



省体彩中心书记龚智超为关爱家庭代表发慰问品。

12月11日，由湖南日报报业集团、三湘华声全媒体主办的2010湖南长沙首届社区文化节“中国体育彩票活动专场”来到了长沙市开福区开福寺路社区，拉开了湖南体彩社区健康行活动的帷幕。

### 丰厚礼品免费拿 参与游戏中大奖

虽然天气寒冷，但活动现场热闹的气氛吸引了数百社区居民和路人的参与。上午9点，来自开福寺路社区的三十名老年人代表免费领取了由湖南省体育彩票管理中心送出的文化衫。接着体彩大转盘的游戏也正式开始。摔跤表演赛、有奖问答、产品价格竞猜等等互动环

节将活动一次又一次推向高潮，人群中欢笑声、助威声、鼓掌声此起彼伏，参与互动游戏的观众都获得了湖南体彩和本报提供的奖品，其中包括由前奥运冠军、现湖南省体彩中心书记龚智超亲笔签名的羽毛球套装。

### 顶呱刮现场助兴 大奖不断刮出来

即开型体育彩票也出现在本次活动的现场，为热爱顶呱刮的彩民送来了各类票种。销售点不时传来尖叫声“中了，又中了……”，来自社区的黄先生买了张面值5元的群星璀璨，结果一张票上不停出现中奖数字，这张票共刮出450元奖金。

他兴奋地说：“没想到这么容易中，继续刮！”又爽快地购买了其他票种，结果10元、20元的小奖也不断刮出，收获颇丰。

### 慰问关爱家庭 龚智超送大礼包

省体彩中心书记龚智超出席了本次活动，给现场参与活动的朋友们加油鼓劲。同时，开福寺路社区征集了10位困难家庭代表出席，龚智超书记为这10户关爱家庭代表发放慰问关爱大礼包，并与关爱家庭代表合影留念。

来自社区的一位阿姨表示：“体彩还要多搞些这样的活动，不仅让我们了解了体彩，还组织了这么多有趣的游戏让大

家参加，出来散步的都有得玩，还能拿奖品，蛮有味！”

体育彩票一直本着取之于民用之于民的精神，将体彩公益金用在了发展体育事业，扶贫赈灾，加强全民健身，提高全民素质的用途上。目前推出的社区健康行活动也是为了让更多的人了解体育彩票、关注体育彩票，同时也给社区居民带来问候、丰富社区文化。

湖南体彩社区健康行活动还将陆续在其他社区举行，朋友们可以在天气晴朗的周末出门走走，也许就能在您所在的社区看到湖南体彩健康社区行大型活动，积极参与其中，大奖就会属于您。

■通讯员 蒋晓琴

## 竞彩篮球培训师 火热征召

为更好地推广竞彩篮球游戏，让更多彩民朋友参与到这一玩法简单、娱乐性强且极易中奖的新游戏中，体验更多快乐，收获更多的惊喜，湖南省体彩中心现面向社会招募竞彩培训师，选拔条件如下：

- 1.热爱篮球，有着丰富的篮球赛事及体育彩票知识。特别是对NBA赛事及球队情况了如指掌，至少5年以上NBA赛事收看经历。
- 2.有良好的语言表现力、现场组织能力，能熟练使用电脑。
- 3.熟悉各种彩票玩法、游戏规则、营销策略等。
- 4.不参与国家明令禁止的赌博、赌球等不良活动。
- 5.年龄在45岁以下，能服从省中心工作安排。

如果您符合以上条件，请在2010年12月31日前报名。报名方式：请将个人简历以邮件方式发送至san-guoxo@vip.qq.com(请在个人简历中详述以上要求各项能力，并附本人联系方式及年龄等个人信息)；咨询电话：0731-85170383王先生。名额有限，报名从速，一经录用，待遇从优。 湖南省体育彩票管理中心 2010年12月16日

体彩彩票开奖短信查询

短信查询：移动发CP到1066125666，小灵通发CP到10661256，联通发CP到10621956。0.5元/条不含通信费。

欢迎登录湖南体彩网www.hnticai.com